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Uni1ue, simple table top
ALL-IN-ONE manual machine
for easy Wire-O® copy & document finishing
applications:

* Open edge 3:1”and 2:1” punching,

* Open edge Wire-O® closing from 3/16” to 1-1/4".
Save time, work station space and money ...

with just ONE machine ...

La nueva maquina manual
Sﬁl ;t?'bremesa "TODO EN

Simple y completa para la encuadernacién en
Wire-O® de sus documentos y dossiers :

e Abertura lateral de ancho ilimitado para
perforacion al paso 3:1"y 2:1"

e Abertura lateral de ancho ilimitado para el cerrado
del Wire-O® desde el 3/16" hasta el de 1/4"

Gane en espacio y dinero ... con solo UNA
maquina ...

La seule machine manuelle de table TOUT-EN-UNE

simple et compléte pour vos travaux de finition de documents et vos dossiers reliés en Wire-O® :
e Ouverture latérale pour largeur de perforation illimitée en 3:1” et 2:1"

e Quverture latérale pour fermeture illimitée en Wire-O® du 3/16” au 1-1/4”

Gagnez du temps, de |'espace et de |'argent ... avec seulement UNE machine ...

Einzigartige, einfache ALL-IN-ONE handmafige Tischstanze

fir Wire-O® Kopie- und Dokument-Finishing Anwendungen :
* Offene Seite fir 3:1” und 2:1” unbegrenzte Stanzungen

e Offene Seite fir unbegrenzte Sch|iessungen von 3/168" bis zu 1-1/4"
Zeit-, Arbeitsplatz- und Geldgewinn ... mit nur EINER Maschine ...
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FEATURES AND BENEFITS / FUNCIONALIDAD

FONCTIONNALITES / FUNKTIONEN UND VORTEILE

(J ®
Lhe'nlle sz ¢ Single handle fo control both punching and Wire-O® closing with smooth effortless action.

vl * Al punch pins can be eos%v disabled for custom punch patterns (all pins being the same
length, no re-positioning difficulty).

Adjustable side lay gauge for perfectly centered punching pattern.

Punches up fo 15 sﬂgeefs of 80 gsm bond paper in a single stroke.

Closes all Wire-O® sizes up to 1-1/4".

Open punching and binding edge in 3:1" and 2:1" formats.

Handy document gauge to determine which Wire-O® size fo use.

Una sola maneta sirve a la vez para perforar y cerrar el Wire-O® sin ningdn esfuerzo.
Se pueden quitar facilmente los punzones para la perforacion de los formatos standards.
[siendo fodos de la misma longitud y su reemplazamiento es muy facil).

Escuadra lateral para una perforacién perfectamente cenfrada.

Perfora hasta 15 hojas de papel standard de 80g de una sola vez.

Cierra fodos los diameiros de Wire-O® hasta 1-1/4"

éberturgs loterales para largos de perforacién y encuadernacién sin limite en los pasos
Aty 2:0"

o Co/ibge para medir espesores a encuadernar y poder con facilidad deferminar el didmetro

de Wire-O® necesario.

* Une seule poignée pour commander sans effort & la fois la perforation et la fermeture du
Wire-O®.

Tous les poincons peuvent éire facilement refirés pour les formats de perforation standards
(étant tous de méme longueur, leur remise en place est irés facile).

Equerre de taquage latérale pour des perforations parfaitement cenfrées .

Perfore jusqu'a 15 fevilles de papier de 80 g en une seule pincée.

Ferme tous les diametres de \/Gire-O@ jusqu'au 1-1/4".

Quverture latérale pour largeur de perfjorczﬁon et de fermeture illimitée en 3:1" et en 2:1
Jauge d'épaisseur de documents pratique pour déterminer le diamétre de Wire-O® a utiliser.
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Ein Hebel zum Stanzen und Wire-O® Schliefen, mit reibungsloser Bedienung.

Alle Stanzstempel sind einfach zu verwenden fir standard Stanzpatrone (alle Stempel sind
gleich lang, einfach umzusetzen).

Anpassungsfahiger Papieranschlag fiir perfekte zentrierte Lécher.

Macht Stanzungen bis 15 Seiten von 80 grm Papier in einer Bewegung

Schliefit alle Wire-O® Durchmesser bis zu 1-1/4"

Offene Stanz- und SchlieBbreite in 3:1" und 2:1" Teilung.

Handliche Dickenlehre zur praktischen Auswahl der Wire-O® Durchmesser.

TECHNICAL CHARACTERISTICS/ CARACTERISTICAS
CARACTERISTIQUES/ TECHNISCHE DATEN

TRI-O 34 (340mm / 13”) TRI-O50 (500mm / 20”)
Dimensions 480 () x 410mm (D] x 150mm (H) | 650mm (L) x 590mm (D) x150mm (H)
Nett Weight 21Kgs 28Kgs
Dimensiones 480mm (lgx410mm (Achjx150mm [Al) | 650mm (Lg)590mm (Achjx150mm [Al)
Peso neto 21Kgs 28Kgs
Dimensions 480mm (Lx410mm (P)x150mm (H) 650mm (Ux590mm (P)x150mm (H)
Poids 21Kgs 28Kgs
Abmessungen 480mm (L)x410mm (T)x150mm (H) | 650mm (x5Q0mm (T)x150mm (H)
Nettogewicht 21Kgs 28Kgs
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